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§ 193 Beslut om policy för pollinatörer  
Dnr SBN 2023-753 

Samhällsbyggnadsnämndens beslut 
1. Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningens förslag tillstyrks. 

Förslag till kommunstyrelsens beslut 

1. Samhällsbyggnadsnämndens förslag tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Förslag till Pollineringspolicy antas. 

Ärende 
Elisabeth Lundqvist, enhetschef Stadsmiljöutvecklingsenheten, föredrar 
ärendet för nämnden. 

Utifrån kommunfullmäktiges beslut 2021-01-26, § 40 har Miljö- och 
samhällsbyggnadsförvaltningen tagit fram förslag till en sammanhållen 
strategi, en Pollineringspolicy, till stöd för hela kommunkoncernens arbete med 
ekosystemtjänsten pollinering. 

Till stöd i det dagliga arbetet finns en digital handbok framtagen, publicerad på 
kommunens hemsida, med förklaringar, fördjupningar och många goda lokala 
exempel till stöd i det konkreta arbetet. 

Förslag till Pollineringspolicy föreslås antas.  

Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till beslut 
1. Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningens förslag tillstyrks. 

Förslag till kommunstyrelsens beslut 

1. Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningens förslag tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Förslag till Pollineringspolicy antas. 

Yrkanden 
Daniel Ny (L), Jessica Sjögren (S), Rickard Tordön (C), Stefan Erikson (M), 
Mikael Bergström (LL) och Chris Dahlqvist (SD) Yrkar på bifall till 
förvaltningens förslag till beslut. 
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Beslutsordning 
Ordförande finner att det bara finns ett förslag till beslut och att nämnden 
beslutar enligt förslaget. 

Protokollsanteckningar 
Daniel Ny (L) lämnar följande protokollsanteckning: 

"Liberalerna ser värdet av gröna väggar och tak och det är också något vi 
prioriterar i kommunen. Det är både av anledningen som finns i denna policy 
men också för att förbättra miljön för boende och andra. Men vi ser fram emot 
att förhoppningsvis kunna satsa än mer på det då vår motion om frågan 
behandlas." 

Simon Posluk (KD) lämnar följande protokollsanteckning: 

Vi kristdemokrater önskar anföra att vi stödjer införandet av policy för 
pollinatörer. Detta är en värdefull och viktig policy och då vi inte kan yrka 
bifall så önskar vi i denna anteckning anföra vårt stöd för införandet av 
policyn.  

Sven Jorup (V) lämnar följande protokollsanteckning: 

"Vänsterpartiet noterar med tillfredsställelse att vår motion resulterat i en 
välformulerad Pollineringspolicy och ser fram emot tillämpningen framöver." 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Pollineringspolicy för Linköpings kommun, antagande, 
2023-12-05 
Bilaga - Förslag till Pollineringspolicy 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Kommunstyrelsen 
  


	§ 193	Beslut om policy för pollinatörer
	Samhällsbyggnadsnämndens beslut
	Ärende
	Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till beslut
	Yrkanden
	Beslutsordning
	Protokollsanteckningar
	Beslutsunderlag


